«Мужчины умирают, если нужно,

и потому живут в веках они»

    Солдат войну не объявляет, солдат войну не выбирает. Верный присяге и воинскому долгу он выполняет приказ. Другого ему не дано. В этом проявляется его мужество, доблесть, любовь и уважение к Отечеству.

     Закончилась и ушла в историю афганская война. Никем и никому не объявленная, героическая и трагическая. Она оказалась в два раза длиннее, чем Великая Отечественная. В жизни многих семей война в Афганистане стала чёрной лентой на фотографии сына, мужа, брата, отца. 15 тысяч советских воинов отдали свою жизнь той войне. 86 парней из всех уголков Архангельской области легли тяжёлым грузом на сердцах родных, грузом 200. 

     Грузом 200 в родной посёлок из Афганистана было доставлено тело Василия Сергиенко.              11 ноября 1981 года при выполнении боевого задания оборвалась жизнь нашего земляка. Василию было только 20 лет.
     8 мая, накануне Дня Победы,  в МБОУ «Белогорская средняя общеобразовательная школа» состоялся торжественный митинг, посвящённый открытию мемориальной доски воину-афганцу Василию Сергиенко. 

   «В 1968 году Василий пошёл в 1 класс новой, только что открывшейся, Белогорской школы. Был прилежным учеником, рано начал привыкать к труду, поскольку родители его – обыкновенные люди: мать – уборщица, отец – конюх.  Приходилось по мере возможности помогать родителям», - так начала своё выступление первая учительница Жданова Евгения Ивановна.  «Василий охотно занимался физкультурой, зимой – лыжами, а летом  - лёгкой атлетикой. Великим спортсменом не был, но в то же время восхищали его трудолюбие и желание заниматься. А ещё запомнился его характер. Весёлый, неунывающий, жизнерадостный», - продолжил рассказ Рюмин Леонид Иванович, бывший учитель физкультуры. А его одноклассница Кайчева Ирина Анатольевна вспомнила последний вечер, проводы Василия в армию, его позитивный взгляд на будущее и мечты о мирной семейной жизни, его уверенность в том, что всё будет хорошо. 
  Право открыть мемориальную доску предоставлено воину-интернационалисту, участнику боевых действий в Афганистане Пилипчуку Андрею Владимировичу. От выступления Андрей Владимирович скромно отказался, до сих пор не зажили в его душе раны. И вообще о войне говорить не любит, сколько ни пытались с ним беседовать. А сегодня пришёл в той самой форме – «афганке» - с сияющими на груди медалями. Многие, особенно дети, таким его увидели впервые.
   Каждый год воины-афганцы посёлка собираются 2 августа и обязательно посещают могилу своего боевого друга. 
   К сожалению, на открытие мемориальной доски не смогла приехать мама Василия, Сергиенко Евдокия Ивановна. Она сейчас болеет и живёт у дочери в Карпогорах. Но всегда рядом с ней драгоценная сумочка, в которой находится всё самое дорогое: Васины фотографии, письма, медали.
  «Пусть память будет крепче, чем гранит, и кровь в сердцах стучать не перестанет, пока есть Родина, она  в душе хранит погибших на войне в Афганистане».

  Хочется от души поблагодарить всех, кто принял участие в подготовке и проведении этого мероприятия. Проникновенные строки стихотворений и песен об Афганистане вызывали слёзы на глазах односельчан. Хочется верить, что на этом не закончатся добрые дела                                                  по увековечиванию памяти бывшего ученика школы, Сергиенко Василия Андреевича.
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