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Положение

о проведении районного конкурса творческих работ
«Недаром помнит вся Россия …»,

посвященного 200-летию Отечественной войны 1812 года
1. Цели и задачи: 

- привлечение внимания к героическому прошлому русского народа;

- воспитание патриотизма, гражданской ответственности подростков и юношества;
- развитие творчества и самодеятельных инициатив учащихся.
2. Организатор конкурса: МБОУ ДОД «Районный Центр дополнительного образования» (далее –  МБОУ ДОД РЦДО).

3. Сроки проведения конкурса:

Конкурс проводится с 10 по 21 декабря 2012 года. Работы и заявки от образовательных учреждений принимаются не позднее 07 декабря 2012 года. 
4. Условия проведения конкурса

Конкурс проводится по следующим номинациям и возрастным группам:
4.1. «Изобразительное искусство»
Возрастные группы: 

· дошкольники (6-7 лет);

· учащиеся 1 – 4 классов.

Требования:
Каждая работа должна иметь этикетку, где указываются: название работы, Ф.И.О. автора(-ов), возраст и класс, место учебы, Ф. И. О. руководителя (если имеется), техника исполнения. 
Работы должны отражать тематику конкурса, выполняются участником самостоятельно (без помощи взрослых). Представляемые на конкурс работы не должны быть копиями типографских или Интернет-изданий по тематике конкурса. Рисунки должны быть помещены в рамы или оформлены в паспарту (белого цвета).
4.2. Мультимедийные презентации. Тема – «Бородинское сражение 1812 года»

Возрастная группа: 
· 5 – 8 классы;
· 9 – 11 классы.

Требования:
Количество слайдов в презентации – не более 20. 
Работа предоставляется в электронном виде в формате с возможностью доступа к объектам (расширения файла ppt или pptx). Презентации, предоставленные в формате демонстрации (без доступа к структуре), рассматриваться не будут.

 
К работе прилагается сопровождающая записка в формате документа Word следующего содержания: Ф.И.О. автора работы, класс, наименование образовательного учреждения, Ф.И.О. руководителя работы.
4.3. Литературное творчество: эссе на тему «Мое отношение к историческим событиям 1812 года»

Возрастная группа: 
· 5 – 8 классы;

· 9 – 11 классы.

Требования: эссе должны представлять собой самостоятельные творческие работы-рассуждения о собственном видении темы: о доблести русского народа в Отечественной войне 1812 года, о влиянии Бородинской битвы на ход войны, Российскую историю и самосознание русского народа.
На конкурс принимаются работы объёмом не более 3 машинописных страниц формата А4 в формате документа Word (шрифт 12, Times New Roman, интервал 1,5). Поля: слева – 30 мм, справа – 15 мм, сверху и снизу – по 20 мм (контуры полей не наносятся). Все работы должны присылаться на конкурс на бумажном носителе и в электронном виде.
4.4. «Виват героям давних битв!»  (макеты, посвященные войне 1812 года).
В данной номинации принимаются коллективные и индивидуальные работы без учета возрастных групп. Допускается помощь родителей и педагогов. 
Требования:
Принимаются творческие работы-композиции, отражающие события Отечественной войны 1812 года, выполненные из различных материалов (картона, бумаги, дерева, пластмассы и т.д.).

Размер работ не более 50 × 50 × 50 см
Каждая работа должна иметь этикетку, где указываются: название работы, Ф.И.О. автора(-ов), возраст и класс, место учебы, Ф. И. О. руководителя (если имеется), использованные материалы. 
К работе прилагается краткое описание в формате документа Word (шрифт 12, Times New Roman, интервал 1,5), объемом не более 1 страницы А4.
5. Заявки

Заявки от образовательных учреждений на участие в конкурсе (Приложение 1)  и работы учащихся направляются в МБОУ ДОД РЦДО (с. Холмогоры, пл. Морозова, д.10, тел./факс 33-460) до 07 декабря 2012 года.  
От образовательного учреждения принимается не более 3 работ в каждой номинации и возрастной группе. 

Заявки оформляются строго в соответствии с данным Положением, по прилагаемой форме, и заверяются руководителем и печатью образовательного учреждения.

Доставка работ за счет образовательного учреждения. 
В течение месяца со дня окончания конкурса участникам следует забрать свои работы. За дальнейшее хранение организаторы конкурса ответственности не несут.

6. Награждение.
Победитель и призеры (I, II, III место) в каждой номинации и возрастной группе  награждаются грамотами МБОУ ДОД РЦДО. 
При поступлении в оргкомитет конкурса двух или менее заявок в номинации и возрастной группе, призовые места не присуждаются, участникам вручается свидетельство об участии. При поступлении трех заявок в номинации и возрастной группе, жюри определяет одного победителя, остальным участникам вручается свидетельство об участии. 

Жюри оставляет за собой право делить награды между несколькими участниками, учредить дополнительный приз.
Участникам конкурса, не занявшим призовые места, выдается свидетельство об участии. 

Руководители, подготовившие призеров, награждаются грамотами МБОУ ДОД РЦДО.

Приложение 1

Заявка 

на участие в районном конкурсе творческих работ 
«Не даром помнит вся Россия …»,

посвященного 200-летию Отечественной войны 1812 года
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